

Выступление Главы Глушковского района П.М. Золотарева на районной конференции медицинских работников

Добрый день, уважаемые участники совещания!

Приветствую гостей и участников мероприятия, всех кто посвятил свою жизнь медицине.

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. От вас зависят счастливые улыбки на лице каждого человека. Именно вы помогаете людям вновь обрести не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе.

Ежегодная встреча дает нам прекрасную возможность в начале года отметить положительные стороны, обсудить проблемы, проанализировать и определить пути их решения, а также наметить перспективы дальнейшего развития сферы медицины.

Подводя итоги две тысячи двенадцатого года, хотелось бы сказать несколько слов о социально-экономическом развитии района. Медицинские работники, учителя, аграрии, сотрудники предприятий и организаций, работники районной администрации и администраций муниципальных образований – все вместе мы стремимся к одной цели – добиться качественных изменений в жизни района. И определенные результаты уже имеются.

В нашем районе большое внимание уделяется развитию основной бюджетобразующей отрасли – сельскому хозяйству. От состояния аграрного сектора экономики зависит многое: наполняемость казны, развитие социальной сферы, и в целом уровень жизни в наших населенных пунктах.

Из года в год труженики получают стабильные урожаи, достигают хороших показателей в сфере животноводства. Валовый сбор зерновых составил девяносто тысяч тонн при средней урожайности сорок центнеров с гектара. Собран хороший урожай сахарной свеклы: при средней урожайности четыреста центнеров с гектара получено более двухсот тридцати тысяч тонн культуры.

Ни одна отрасль хозяйства, да и вся экономика в целом, не могут развиваться без строительства. Мы заинтересованы в исполнении всех намеченных планов и задач. Именно поэтому близится к своему завершению газификация населенных пунктов, ведется текущий и капитальный ремонт дорог, сетей водоснабжения, строительство и ремонт учреждений социальной сферы.

За последние два года построено сто сорок километров газовых сетей. Район газифицирован на девяносто восемь процентов. В две тысячи тринадцатом году планируется завершить газификацию поселка Теткино и начать газификацию Нижнемордкского сельсовета, сел Лещиновки и Будки Званновского сельсовета.

Район активно участвует в реализации федеральных и областных программ. Серьезные задачи стоят в дорожной отрасли. По программе «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области» произведен ремонт двадцати трех километров дорог.

Кроме того, осуществлено благоустройство территорий многоквартирных домов в поселках Глушково и Теткино.

В две тысячи тринадцатом году запланировано капитально отремонтировать четырнадцать километров автомобильных дорог на сумму более пятидесяти миллионов рублей.

В рамках программ «Социальное развитие села», «Экология и чистая вода» проводилось строительство сетей водоснабжения в Кобыльском, Алексеевском, Веселовском, Кульбакинском, Попово-Лежачанском, Карыжском, Нижнемордкском сельсоветах.

Этим летом мы осуществили строительство еще одного объекта. Для того, чтобы сохранить водные ресурсы, Карыжский лес общими усилиями районных властей, руководителей хозяйств, учреждений и организаций района, индивидуальных предпринимателей, неравнодушных людей, были восстановлены Марковская, Алексеевская плотины.

В нашем районе действует целевая программа «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке лиц из категорий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Буквально на днях в поселке Глушково состоялось важное для всего района событие: были вручены ключи от шестнадцати квартир. В две тысячи тринадцатом году будет начато строительство новых жилых домов в селе Званное для выпускников интернатных учреждений.

В две тысячи двенадцатом году, по программе «Социальная поддержка и улучшение положения детей в Курской области» бесплатные земельные участки под жилищное строительство получили семь многодетных семей.

В настоящее время, в поселке Глушково завершается строительство еще одного масштабного объекта: детского сада на сто сорок мест, который начнет свою работу в мае-июне этого года. С вводом в эксплуатацию нового дошкольного учреждения будет ликвидирована очередность в детские сады поселка. Сметная стоимость проекта – сто миллионов рублей.

В нашем районе уделяется пристальное внимание последовательному осуществлению социальных преобразований.

В системе образования на ремонтные работы в школах и детских садах из районного бюджета было потрачено более шестнадцати миллионов рублей. Капитальный ремонт был произведен в шести базовых школах, в Елизаветовском детском саду.

В две тысячи двенадцатом году построены и переведены на газ котельные Званновской средней школы и Попово-Лежачанского детского сада.

В планах на перспективу продолжение ремонтных работ образовательных учреждений в рамках программы «Развитие образования Курской области», в том числе капитальный ремонт помещения Нижнемордкского детского сада, Веселовского, Кульбакинского и Сухиновского дошкольных учреждений.

В рамках Комплекса мер по модернизации системы общего образования Глушковского района в две тысячи двенадцатом году были приобретены транспортные средства, спортивное оборудование, оборудование для медицинских комнат, учебники и учебно-наглядные пособия на шесть миллионов рублей.

Сегодня завершается строительство многофункциональной спортивной площадки стоимостью в шесть миллионов пятьсот тысяч рублей по федеральной программе «Газпром-детям». На две тысячи тринадцатый год запланировано возведение такой же площадки в Теткинском средней общеобразовательной школе №1. В апреле две тысячи тринадцатого года будет открыта детская площадка в Кобыльском детском саду.

В соответствии с Указом Президента РФ, районной администрацией предприняты конкретные меры по стимуляции труда педагогов.

Среднемесячная заработная плата учителей, в сравнении с две тысячи десятым годом, увеличилась на шестьдесят семь процентов. Сегодня она составляет семнадцать тысяч двести девяносто семь рублей.

Фонд оплаты труда воспитателей также возрос на шестьдесят семь процентов. В четвертом квартале две тысячи двенадцатого года заработная плата воспитателей составила тринадцать тысяч шестьсот шестьдесят четыре рубля.

В районе сохранена сеть учреждений культуры, представленная домами культуры, библиотеками, школами искусств, которые в полной мере обеспечивают решение поставленных задач. Накоплен большой опыт по проведению массовых мероприятий, тематических молодежных конференций, круглых столов.

Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры в две тысячи двенадцатом году составила девять с половиной тысяч рублей.

Администрация района ведет работу по многим направлениям. Решение ряда социально-значимых вопросов ведется совместно с организациями и учреждениями района.

Не смотря на то, что медицинские учреждения в прошлом году были переданы на баланс Комитета здравоохранения области, внимание к сфере не ослаблено.

Совместно мы решаем вопросы в пределах компетенции. Медицинские работники участвуют в заседаниях Координационного Совета, санитарно-противоэпидемической комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних.

Проводятся мероприятия по линии опеки и попечительства, отдела социальной защиты населения. В современных условиях жизнь нас сталкивает с проблемами, которые необходимо решать на уровне межведомственного взаимодействия. Только объединив усилия, мы сможем с ними справиться.

Сегодня в системе здравоохранения происходят значительные изменения. Они направлены на улучшение условий для оказания качественной первичной и специализированной медицинской помощи населению. Программа «Модернизация здравоохранения Курской области» позволила провести капитальные ремонты в здании Центральной районной больницы, обновить оборудование.

Вместе с тем, по-прежнему есть определенные проблемы. Одна из самых важных, конечно же, это нехватка молодых специалистов. Молодежь неохотно идет работать туда, где не развита инфраструктура - нет газа, дорог, воды, учреждений культуры. В нашем районе все это есть.

И все же молодые кадры остаются в крупных городах и с трудом отправляются работать в глубинку, даже если район предоставлял им целевые направления на поступление.

Одним из реальных решений проблемы становится для нас федеральная программа «Земский доктор», в рамках которой выделяются «подъемные» деньги молодым специалистам, областная программа «Получение социальных выплат на оплату первоначального взноса по ипотечному жилищному кредиту для педагогов».

Конечно же, мы по-прежнему будем проводить молодежные форумы, конференции, где доступно разъясняется действие целевых программ, дальнейшие перспективы развития района.

Уважаемые медицинские работники!

Выражаю вам огромную признательность за неутомимый благородный труд, самопожертвование, любовь к людям, преданность своей профессии. В наши дни это действительно бесценные качества. Время предъявляет к вам новые требования, но вы успешно справляетесь со всеми поставленными задачами.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долголетия, счастья, благополучия в семье, стабильности и мира, успехов в нелегком служении на благо жителей района, чтобы вы с наибольшей отдачей могли применять свой опыт, знания, умения в деле защиты здоровья и жизни людей!